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10-1

Вам предложены задания с выбором ответа (в каждом задании только один ответ правильный).

1. В атоме серы валентными являются орбитали подуровней

          1) 3s, 3p и 3d
          2) только  3s и 3p 

          3) только 3p
          4) 2p, 3s и 3p
2. Какая из указанных электронных формул соответствует атому наиболее 

      активного металла? 

1) 1s2 2s2  
2) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p5  

3) 1s2 2s2 2p6 3s1  

4) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d1
3. Соединение с ионной связью образуется при взаимодействии

      1) H2S и O2
      2) S и H2
      3) Ba и Cl2
      4) H2 и Cl2
4. В схеме превращений

                                   Cu(OH)2 
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      конечным продуктом «Х3» является

1) хлорид железа (III)
2) оксид железа (II)
3) хлорид железа (II)
4) хлорид меди (II)
5. Практически осуществима реакция между растворами
1) сульфата натрия и хлорида меди

2) нитрата калия и серной кислоты

3) хлорида магния и сульфата калия
4) сульфата меди (II) и гидроксида  бария
6. К 75 г раствора ацетата натрия с массовой долей 6% добавили 10 г этой 

      же соли и 25 г воды. Массовая доля соли (в %) в полученном растворе   равна 

  1) 9                              2)  13,2                  3) 26,4                    4) 15
7. Объем оксида углерода (IV) (н.у.), который необходимо пропустить через раствор гидроксида кальция для получения 8,1 г гидрокарбоната кальция, равен

    1) 1,12л                   2) 3, 36 л                             3) 2,24 л                  4) 4,48 л

8. Верны ли следующие суждения о строении углеводородов?
     А. Углеводород состава C2H6 и C3H8 являются гомологами.

1)      Б. Формула C3H6 отвечает только пропену.

2) верно только А

3) верно только Б
4) верны оба суждения
5) оба суждения неверны
9. Взаимодействие этана и этена с бромом относится соответственно к 

    реакциям

1) замещения и обмена

2) обмена и присоединения

3) замещения и присоединения

4) обмена и замещения
10. С каждым из веществ: вода, бромоводород, водород - может реагировать

      1) этан               2) этилен                3) этанол                    4) хлорметан
10-2
Какие газы можно получить, имея в своем распоряжении следующие вещества:

хлорид натрия, серную кислоту, нитрат аммония, воду, нитрит аммония, соляную кислоту, перманганат калия, гидроксид натрия, карбид алюминия, карбид кальция и сульфит натрия?

Напишите все уравнения возможных реакций, укажите условия их протекания.

10-3
Для трех химических элементов А, В и С известно, что они принимают участие в следующих превращениях:

1) С2 + 3В2 
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2) 4СВ3 + 5А2 
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4СА + 6В2А

3) 4СВ3 + 3А2 = 2С2 + 6В2А

4) С2 + А2 = 2 СА

5) 4СА2 + 2В2А + А2 = 4ВСА3
О каких элементах идет речь в задании? Запишите уравнения реакций.
10-4

При растворении 11,5 г смеси алюминия, магния и меди в соляной кислоте выделилось 5,6 л (н.у.) газа. Нерастворившийся остаток переведен в раствор концентрированной азотной кислотой. При этом выделилось 4,48 л (н.у.) газа. Определите массовые доли (в%) компонентов исходной смеси.

10-5 

   Дана схема реакции:

KI + KMnO4 + H2SO4 → I2 + K2SO4 + MnSO4 + H2O
1.Определите степени окисления элементов.

2. Составьте уравнение электронного баланса

3. Определите окислитель и восстановитель

4. Расставьте коэффициенты в данном уравнении.

5. Перечислите области применения вещества, формула которого KMnO4
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